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TFocynapcTBenHoe 00pa3oBaTebHOE YUpeKIeHne

«IIpuaHecTpoBcKuUi rocygapcrBeHHbii yausepeuretr uM. T.I'. [lleBuenko»
DU3UKO-MATEMATHYECKUH (PaKyIbTeT
Kadenpa MmaTremaTH4eCKOro aHaIM3a M MPUJI0KEHUI

M TOroBeIl TECT MO MaTEMATHUKE

1. Tana Touka K(3; -4), L(-2; 3), Torga BeKTop KL MMEET KOOPAMHATHL:
DAL -1 2) {51 3) {57 H{5-7;

2. Onpenenurenb i 3‘ paBeH
1) 2; 2) 22; 3) 22; 4) 22.

I -1 4 -2
3. IlpousBenenue matpuil AB, rae A= ( j U B= [ 1] paBHO

-1 -3 3
O ] M S

4. TleHTp OKpPY)KHOCTH, 3aJaHHON ypaBHeHHEM (x+5) +(y—1) =16 wumeer

KOOPIUHATHI
DG 2)(55-1); 3) G-y 4 (55D,
2 2
5. YpaBHeHuE T_6 - % =1 3a7aeT Ha TJIOCKOCTH:
1) okpykHOCTB;  2) ammurc; 3) mapaboiy; 4) rutiepooy.
6. CxansgpHOe NpOU3BEIAEHUE ABYX BEKTOPOB a = {—1;2;-3} , b = {3;—4;—1} paBHO
1)-7; 2) 14; 3)8; 4) 2.
7. Ecnu ypaBHEHUE IUIOCKOCTH 3x —4y +5z—7 =0, TO KOOPJIMHATHI €€ HOPMAITLHOT'O
BEKTOpa:
1) {-3:4;-5}; 2) {3;-4;5}; 3) {45571 4) {3; -4; -7}

. Kakas maTtpuia Ha3piBaeTCsl KBaApaTHOW?

. MaTpHULa, y KOTOPOH YUCIIO CTPOK PABHO UUCITY CTOJIOLIOB;

. CHMMETPHUYECKAS;

. MaTpHUILIa, y KOTOPOH YUCIIO CTPOK OOJIbIIE YKCTIa CTOJIOIOB;

. MaTpHUlla, y KOTOPOH YUCIIO CTPOK MEHbIIIE YHCIIa CTOIOLOB; 5. HET
IIPAaBUJIBHOTO OTBETA.

AW N — o

o x’—2x°
9. Heonpenenennpiit uurerpan |

dx paBEH

3

3
1)%—x2+C; 2)%—2x+C;



2

3) ¥’ —2x+C; 4)%—2x+C.

10. IIpousBoanas 3-ro mopsiaka GyHKIMH y = 5x* —3x” +2x> —4x+5 paBHa
1) 20x° —9x* +4x; 2) 120x —18;
3) 20x° —9x” +4x+4;  4) 60x° —18x+4.
11. MuuMyM QyHKIIUH y = x° +2x —5 paBeH
1) 6; 2) —6; 3)-8; 4)-2.
2

12. OnpeneneHHbIi HHTETpal I xdx paBeH
0

1) 4; 2)2; 3) %; 4) 1.

13. CmemanHas mpou3BoaHas QYHKIMH z = 2x” +x)y” — y* —3x+y paBHa
1) 2y; 2) 0; 3) 4; 4)2.

14. luddepennmanbHoe ypaBHEHUE )’ + Bl y* =x’ +1 ABJISIETCA:
X

1) ¢ pazaensitoMMUCs IEPEMEHHBIMU;
2) ypaBHeHueM beprymu;

3) OHOPO/IHBIM;

4) TUHEHHBIM MEPBOTO MOPSIIKA.

15. OO6mee pemieHHUE JTUHEHMHOTO OJHOPOIHOTO YPaBHEHHS BTOPOTO TOPSJIKa
y"—5y"+6y =0 UMEET BU:
5

1) y= Clezx + Cze3x; 2) y=Ce ™ + Cze? ;
3) y=Ce* +Ce™; 4) y=Ce” +Che™.

16. Psn , 3anaHHbIi OPMYIION Y5 Ha3bIBAaETCS
1) reomeTpuyeckum

2) CTENeHHBIM

3)rapMOHUYECKUM

4) 00001IEHHO TAPMOHHYECKUM

17. BeposiTHOCTb CYyMMBI IByX COBMECTHBIX COOBITUH paBHA
1)P(A+B)=P(A)+P(B)—P(A-B)

2)P(A+ B) =P(A) + P(B)

3) P(A+B) =P(A)+ P(B) + P(A-B)

4) npaBUWJIbHBIN OTBET OTCYTCTBYET

18. BeposTHOCTE TOTO, YTO B N HE3ABUCUMBIX MCIIBITAHUAX COOBITHE A OCYHIECTBUTCS POBHO M
pas3, Beraucisercs 1no Gopmysie bepnym:



D
P(m)=C; - p"q""

2) P,(m) =

m

-e"l,meﬂ:n-p

3) Bm ="

4) MpaBWIbHBIA OTBET OTCYTCTBYET

@) taeek) =
NP -q ’ -

2
X m-n-p

2, X =
¢ Vi-p-q

19. B xnerke 6 nomonbITHEIX MbIILEH, U3 HUX 4 Oenble, 2 cepbie. Ciayuaiino
oTOMparoT 2 MbIu. HaliTu BEpOSATHOCTH TOTO, YTO 00€ MBIIIN CEPhIe

1) P(A)=%,n=662,m=€
2) PAA) ==, m=C¢n=C;
3) P(A)=%,n=Cf,m=C

4) npaBWIbHBIM OTBET OTCYTCTBYET

20. Yucno nepecTaHOBOK 0€3 MOBTOPEHUI BEMUCIISETCS CIIELYHOMIUM 00pa3oM

m _ n!
1) An - (n—-m)!
2) B, =nl!

m _ n!
3) Cn T mi(n-m)!

4) npaBWIbHBIA OTBET OTCYTCTBYET



